Eyercion = 1z [10/°%

Couer b L ) demac wmrwu;\o pre A fW‘J?'u.d.g«, e /UJLOCM.A 2/,
W'Bw'uda,abwu,a(&: By = a0 B =6

!

8) Euwwonlrio: Lo fa /er—;‘(us; ¢) duolt €0 fon comn T >,

5 g = T— o ujm%u/n—wqu
) Det Lo eveugle E et i . AtV

Q-%l aj' 2 = Z e/‘“/bEr(ewW)
AN

s N
E‘?(%JEAA,D = 2 E"
B N
| Z L

A

.
> 5 =S5 . .2 L

£47-€,0,¢ £z"€,°;£ €7 ¢ 9

N LB
Téé)E,

1=y /

-468 N
T Ze €™ o F (0 a™
) =

!% " (e’ 41y ef’“)m/

D T2 )= -na gy (e*4+4 y7%¢)
Y. o |
ee =i &
= = M A e(le - )
8“’44%@@&
~B& &)
— N € s
5 . (e e
0?€1 440 7F
)
c,) am T == @G—>0 = B i ot 27 porpaes e

La@w(mbwrwh W Ayt prob e Ao ‘5%'% /ub
lo part Mb"uiho ngw o by ool 0&’/;97'/ 27 W eg ;0,4 €
) peweoleo A bt fevdue smge tQuol e O



W T=e = b =R =~ E — -Ne )
£f pudeumus & W" TMWZ;M e ercdleria 4 ermm

T ﬁhﬁépuz k&»f@"pwixﬂbmé g
um  bolo o el I Sl o of areev

&w% £ =~




